



就在咱青岛，刘德华直播破纪录！

3.5亿人次收看刘德华直播活动 青岛西海岸新区东方影都影视产业园汇聚流量再次出圈

原来我们距离刘德华直播地点这么近！这是昨天众多青岛人得知刘德华直播地点原来就在东方影都影视产业园摄影大棚时的惊呼与喜悦。这场吸引了3.5亿人次收看的直播活动中，刘德华的7首经典歌曲让人们回忆起了青春岁月，也让位于青岛西海岸新区的东方影都再次出圈，成为外界关注的焦点。据悉，除了这场大型直播活动，今年还有《中国说唱巅峰对决》《脱口秀大会》《跃上高阶职场》等多部大型综艺在园区完成录制，东方影都逐渐成为国内流量高地。



9月3日直播活动画面。

影视产业园在投入运营近四年的时间里，陆续接拍影视作品70多部，累计票房超过136亿元。其中就包括被业界认为是中美合拍的第一部“重工业电影”——张艺谋导演的《长城》，走出好莱坞大片汉化第一步的《环太平洋2》，开启中国硬核科幻电影元年的《流浪地球》，将中国电影科技提升到新高度的《刺杀小说家》，以及中国电影历史上投资规模最大、工业化程度最高的电影作品《封神三部曲》，还有口碑票房俱佳的《疯狂的外星人》《一出好戏》《天星术》等优秀影视作品。

2021年，共有《流浪地球2》《独行月球》《异人之下》等12部电影，《警察荣誉》《真相》等6部电视剧，《这就是灌篮》《拳力以赴的我们》等13个综艺，以及21支品牌广告在这里拍摄。园区全年签约落地项目52个，累计签约额超1亿元，影棚年出租率达60%，各项数据屡创新高。棚租率继1月93.88%的“开门红”后，12月又创下了98.17%的新纪录，实现了2021年的完美收官。

超炫布景让直播氛围感拉满

9月3日晚8时，刘德华“把我唱给你听”抖音线上活动正式开始。演唱会在熟悉的《笨小孩》中开启，于《十七岁》落幕。作为不老天王的首度直播开唱，“把我唱给你听”吸引到众多粉丝围观，在线观看人数破3亿，天王顶流热度让人惊叹。

刘德华现场演唱了《冰雨》《男人哭吧不是罪》《爱你一万年》等7首经典歌曲。粉丝直言，“青春又回来了”。歌声不减当年，勾起很多人的回忆。唱哭众多歌迷，神级现场成热搜。殊不知，刘德华“把我唱给你听”抖音线上活动其实是在东方影都影视产业园内的摄影棚搭建并全程直播的。当天的经典歌曲响起时，精心的布景根据歌曲表达的内容实时变换，有“冰雨”无情地降落，有璀璨“繁星”记录刘德华的星路历程。配合镜头的切换，众多粉丝沉浸在直播营造出的亲切氛围感中，跟随刘德华的音乐一起追忆过去，想起了许多难忘的回忆。

刘德华与东方影都结下情谊

作为一位出道40余年的劳模巨星，刘德华在“影视歌”三栖活跃，并与东方影都结下深厚情谊。2015年，刘德华主演的电影《长城》在东方影都拍摄。2021年9月，刘德华监制、主演的电影《危机航线》在东方影都开机，刘德华在剧组度过自己的生日。2022年，刘德华主演的电影《流浪地球2》在东方影都杀青。近期，刘德华又回到东方影都拍摄新片《莫斯科行动》。此前，爱奇艺“为爱尖叫”晚会集结近百位明星于东方影都影视产业园，不断“收割”网络热搜。经过四年的发展，东方影都逐渐拓展“朋友圈”，众多明星、大咖成为“回头客”，“二刷”“三刷”完成作品。除了抖音大型直播活动，今年还有《中国说唱巅峰对决》《脱口秀大



会》《跃上高阶职场》等多部大型综艺在园区完成录制，东方影都逐渐成为国内流量高地。

一流摄影棚接拍70多部影视作品

东方影都影视产业园拥有超一流的硬软件配置，作为国内首个经英国松林认证符合国际标准的大型影视拍摄制作基地，产业园按照电影工业化制作要求，呈封闭式布局，拥有40个符合国际标准的摄影棚（包括1万平方米高科技单体摄影棚）和32个置景车间，室内外合一的水下制作中心，包括对白、调色、拟音、混录等全流程后期制作的数字影音中心，以及综合楼、创客中心、服务中心、教育中心、服装道具库房等主要功能设施。

签约头部企业成为影视新势力

目前，园区已签约引进了希娜魔夫、全视角、宝荣宝衣、冠声文化、亿联服饰等行业头部配套企业，完善了影视配套服务产业链条。同时，积极引进律所和会计师事务所等配套入驻，已为130多家注册企业提供相关服务。园区还开展与行业头部企业的战略合作，成为多家头部平台的影视制作基地。2021年公司与开心麻花影业、河南卫视全媒体中心、海南优制娱乐（阿里巴巴全资子公司）等5家卫视、影视综头部企业达成战略合作签约。

充分发挥产业园优势，园区积极构建“六个一”产业链条体系。2021年影博会期间，园区与青岛电影学院签约成为学生实训基地，双方将在虚拟拍摄、水下摄影棚、后期制作等多领域进行合作研究、人才培养。同时与5G产业园、电影公司、旅游公司等加强沟通协作，发挥产业园“龙头”作用，全面提升东方影都的产业能级和品牌影响力。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波



东方影都影视产业园。

签名，玩游戏！青岛男篮队员与球迷见面

开赛进入倒计时球员积极备战，“青春风暴”一触即发

本报9月4日讯 4日上午，2022年CBA夏季联赛冠军队青岛男篮球迷见面会于融海·启城项目营销中心举行，青岛男篮主教练刘维伟、助理教练刘明涛、球员杨金蒙和王睿泽共同参加了此次球迷见面会。

伴随着热烈的掌声，青岛男篮球员们步入融海·启城营销中心，随着男篮球员们的出场，即刻引爆了现场的热度。“杜兰特！”“恭喜刘指导答对了！”在精彩的互动环节，青岛男篮教练和队员与球迷们组队一起进行篮球主题互动游戏。刘维伟等教练球员分别与球迷们玩起了“猜球员”“抛球接球”“投篮机大比拼”等游戏环节，将现场活动气氛推向高潮，每个项目获胜的组别还获得了精美奖品。游戏后，教练球员们与粉丝们进行了面对面亲切交流，满足了粉丝们的签名合影要求。

在今年CBA夏季联赛中，青岛男篮表现出了极佳的状态，一路过关斩将夺得了最终的冠军，自此，这支经历过大换血的球队让外界不容小觑。

距离10月10日开幕的CBA联赛已越来越近，在8月的最后一天，CBA联盟关于新赛季的球员注册工



青岛男篮教练、球员与球迷见面。栾丕炜 摄

作也暂时告一段落，青岛国信男篮为球员完成了一线队的注册工作。与上赛季相比，青岛男篮可谓发生了“翻天覆地”的变化。新赛季，青岛男篮一线队中，不见了球迷们熟悉的林韦翰、赵大鹏、赵泰隆、王庆明、

高世鳌、许家喆、张骋宇、李原宇八名队员。新增了从二队提拔的宋文浩、马俊杰、张效炎、郭彬峰和马志轩五名年轻球员。又增加了新引进的纪卓、赵嘉义、席益民以及通过选秀大会摘得曹松和孙海清。这里面“00后”球员达到了9人。值得一提的是，主教练刘维伟也是青年教练的代表之一，新赛季，青岛男篮可以说是支不折不扣的青年军。

虽然年轻，但这支青年军依旧让岛城球迷充满期待，原因之一就是刘维伟指导对于球队改造。从到青岛后的第一堂训练课到夏季联赛夺冠，刘维伟给球队带来的变化显而易见。快、准、狠，这是这支带有“刘氏风格”的青年军给球迷们留下的深刻印象。丢球后追得快，快攻时冲得猛，三分线外不犹豫。这正是刘维伟在浙江广厦掀起“青春风暴”时对球队的要求。成功的经验让刘维伟更加坚信，这是一套得分性价比高，更适合于年轻队伍的场上打法。新赛季，让我们一起期待这支青年军在场上迸发的活力。“青春风暴”能掀起多高的巨浪，让我们拭目以待。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)